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春の暖かな日差しとともに、新しい学年のスタートを迎えました。４年生の皆さん、進級
おめでとうございます。 
子どもたちは、新しい教室や新しい仲間に少し緊張しながらも、「どんな一年になるの  

かな」と期待に胸をふくらませている様子でした。 
４年生では、様々な学習や行事を通して、自分の考えをもち、友達と関わりながら学びを

深めていくことを大切にしていきたいと考えています。日々の学校生活の中で、一人ひとり
のよさや可能性が広がっていく一年になるよう、学年の教職員で力を合わせて支えていきま
す。 
また、学年通信のタイトルは子どもたちと一緒に考え、また掲載したいと思います。 
保護者の皆様には、様々な場面でご理解とご協力をいただくこともあるかと思います。 

一年間どうぞよろしくお願いいたします。 
 

 

４年生の担任と、授業や学校生活で主に関わっていく先生を紹介します。 
よろしくお願いいたします。 
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① 独立行政法人日本スポーツ振興センター加入等について（同意書に記入、忘れ

ず押印してください。） 代金１人４６０円は、納金から支払います。 

② 結核健康診断問診票（黄色） 

③ 保健調査票 

（新しい学年のところへ記入してください。変更事項も加えてご記入くださ

い。また、忘れず押印してください。） 

④ 運動器検診問診票（青色） 

⑤ 個人調査票（昨年度の変更部分だけ、赤で書き入れてください。） 

 

以上のものを大きい保健連絡袋に入れて４月１３日（月）までに提出してくだ

さい。 

※ 健康診断が控えていますので、早めのご提出にご協力ください。よろしくお

願いします。 

● ４月の予定は学校便りをご覧ください。 

● 各教科のノートは学校の方でそろえて購入しました。今後は今と同じ形式の物をお手数で

すが各家庭でご用意していただきます。よろしくお願いいたします。 

● 1６日（木）に一斉参観日・学級懇談会・PTA 総会があります。詳しい時間などは、学校か

ら出されるお便りをご覧ください。 

● 学校にて個人懇談をさせていただきます。 

● 個人懇談は（４月２１日（火）・２２日（水）・２３日（木）・２４日（金）の午後を予定しておりま

す。個別の日程表は、１０日（金）に配付します。 

納金振替日は 

４月１５日（水）です。 

よろしくお願いしま

す。 

 

４月の納金

学年費            ２,０７５円 

手数料               ４４円 

活動費積立金         １,０００円 

学習端末保守費          ３８１円     

             計 ３,５００円 

 


